



6 декабря в Центре детского творчества прошла выставка изобразительного и декоративно-прикладного творчества детей с ограниченными возможностями, приуроченная к традиционному ежегодному районному празднику "Волшебная страна" в рамках декады инвалидов. Выставка, на которой были представлены творческие работы учащихся объединений отдела реабилитации Центра детского творчества, была организована заведующим отделом Татьяной Борисовной Шашиной. Поделки были выполнены в различных техниках: аппликация, моделирование, панно и др. Сколько мастерства было вложено во все эти работы! Творчество детей с инвалидностью представляют собой новый взгляд на безграничные возможности тех, кого в обществе принято считать детьми "с ограниченными возможностями". Всем участникам выставки были вручены подарки от спонсоров и детских общественных организаций Вахитовского района.